



## **В Путятинском районе завершено расследование уголовного дела о халатности, в результате которой пострадал ребенок**



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера бригады по эксплуатации распределительных сетей. Он обвиняется в халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

Следствием установлено, 11 мая 2020 года в с. Унгор Путятинского района 12-летний подросток, забравшись на влажное после дождя дерево рядом с электроустановкой, получил удар током, несовершеннолетнему был причинен вред здоровью средней тяжести. Указанное стало возможным в результате халатности мастера бригады по эксплуатации распределительных сетей Путятинского участка организации-поставщика услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям, в нарушение действующих нормативных правовых актов Российской Федерации и организационно-распорядительных документов организации допустившим возможность контактирования токоведущих частей электроустановки с ветвями произрастающих в непосредственной близости от нее деревьев.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом преступлении.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1554763>